

产业技术进步

综合技术服务业成长的产业间依赖

司增绰, 苗建军

南京航空航天大学 经济与管理学院, 江苏 南京, 210016; 江苏师范大学 经济学院, 江苏 徐州, 221116

收稿日期 2013-7-3 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 使用投入产出模型, 实证分析了综合技术服务业成长过程中的产业间依赖状态及变化。综合技术服务业对信息设备制造业、现代服务业和能源产业的依赖程度较高; 能源产业、原材料产业、建筑业、农业、现代服务业对综合技术服务业的依赖程度较高。综合技术服务业对其自身产业的直接消耗系数一直在下降, 其劳动密集型特性在减弱, 智力密集型特性在上升。综合技术服务业对自身产业的完全消耗有下降趋势, 科学研究事业对综合技术服务业的完全消耗有上升趋势。我国综合技术服务业发展处于初级阶段, 属幼稚产业。

关键词 [综合技术服务业](#) [产业间依赖](#) [投入产出分析](#)

分类号 [F063.1](#)

DOI: [10.6049/kjbydc.2013050471](#)

引用本文: 司增绰, 苗建军. 综合技术服务业成长的产业间依赖[J]. 科技进步与对策, 2013, 30(21): 50-56.

对应的英文版文章: [2013-21-011](#)

通讯作者:

司增绰

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(3020KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“综合技术服务业”的相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [司增绰](#)
 - [苗建军](#)